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ATA Nº 215 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL

Ata da sessão extraordinária do Colegiado do 
Curso  de  Graduação  em  Serviço  Social, 
realizada no dia 18 de março de 2022, às 13 
horas e 30 minutos,  na sala de reuniões no 
Webconference.

Ao décimo oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta 
minutos,  através  da sala  de reuniões  no  Wbeconference  do RNP,  reuniram-se os membros do 
Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em Serviço  Social,  convocados  por  meio  do  Memorando 
Circular nº 01/2022/CCGSS. Estavam presentes os (as) professores (as): Andréa Márcia Santiago 
Lohmeyer  Fuchs,  Carla  Rosane  Bressan,  Cristiane  Luiza  Sabino  de  Souza,  Edilane  Bertelli, 
Edivane de Jesus, Fabiana Luiza Negri, Heloísa Teles, Maria Teresa dos Santos, Liliane Moser, 
Mailiz  Garibotti,  Marisa  Camargo.  Além  das  representantes  discentes  Andressa  Cadorin 
(19103159) e Graziele da Silveira (20103865). E da representante do CRESS Cheyenne Vieira 
Marques. A sessão foi presidida pela professora Andréa Márcia Santiago Lohmeyer Fuchs que, 
após  a  constatação de que havia quórum qualificado,  declarou aberta  a reunião.  A professora 
Andréa apresenta a  pauta do dia.  A professora Fabiana pede a inclusão na pauta do dia para 
apreciação e aprovação do ofício circular que regulamenta o Estágio para o semestre de 2022/1. O 
item foi incluído como terceiro ponto de pauta. Após aprovada a ordem do dia, a coordenadora do 
curso inicia a reunião com o  Item 1.  Informes.  1.1 A professora Andréa Fuchs informa que a 
semana acadêmica será enxuta, e ocorrerá na semana de integração acadêmica. Informa também 
que na primeira  semana de aula  ela  estará  presente de maneira  mais pessoal,  circulando pelo 
espaço físico e orientando os estudantes, convida os demais docentes para fazer o mesmo. 1.2 A 
professora continua informando que a distribuição de salas já foi feita, e que ficou faltando apenas 
duas turmas de supervisão de estágio, que será concluída em conjunto com à direção de centro. 1.3 
A professora abre a palavra para a representante do CRESS, conselheira Chayane, que faz sua 
apresentação.  Item 2.  Apreciação  do parecer  do NDE referente  aos  Planos  de Ensino de 
2022.1. A professora Heloísa, como presidente do NDE, passa a palavra para professora Fabiana, 
que lê o parecer elaborado pelo Núcleo Docente Estruturante. Posto em discussão, a professora 
Fabiana responde questionamento de que as orientações serão feitas pelo próprio moodle, com um 
retorno mais individualizado, para que os ajustes pontuais sejam feitos com maior agilidade. A 
professora Andréa comunica que, caso necessário ela, em conjunto com a chefa de departamento, 
professora  Carla,  podem encaminhar  um comunicado  formal  aos  Departamentos  responsáveis 
pelas disciplinas externas. Antes de colocar o ponto de pauta em votação, a professora Andréa 
questiona  os  presentes  quanto à  presença  na reunião.  A professora Carla  responde que não é 
necessário se preocupar com isso, pois não há uma votação complicada na sessão do dia, e que há 
quórum na reunião. No entanto, o quórum tem que ser válido para as votações também. Voltado 
ao ponto de pauta,  o item dos planos de ensino é aprovado por unanimidade.  Item 3. Ofício 
Circular  01/2022/CE/CESSO.  A professora Fabiana,  e  também coordenadora de Estágios  de 
Serviço Social,  projeta  em tela  o Ofício Circular  nº  01/2022/CE/CESSO, e  lê  as definições  e 
orientações dos procedimentos de retomada ao Estágio de Serviço Social. A professora explica o 
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contexto,  ressaltando que os campos são em sua grande maioria  no modelo presencial,  o que 
implica em uma supervisão no modelo presencial. Caso o estudante necessite de alguma avaliação 
específica,  para  que  se  mantenha  o  modelo  remoto,  o  mesmo  deverá  ser  encaminhado  para 
apreciação no Colegiado do Curso. Colocado em votação, o item de número três é aprovado por 
unanimidade. Por fim, nada mais havia para ser registrado. A presidente agradeceu a presença de 
todos,  deu  por  encerrada  a  sessão  às  quatorze  horas  e  quinze  minutos,  que  para  constar  eu, 
Amanda Martins Haase, lavrei esta Ata que, se aprovada, vai assinada pela presidente e secretária 
na data da aprovação. Florianópolis, 18 de março de 2022.

2

36
37
38
39
40
41
42
43


		2022-04-25T11:53:22-0300


		2022-04-25T21:13:54-0300




